



蒙古国将进入全民防灾高度戒备状态

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间4月8日下午, 蒙古国政府决定自4月10日早晨6时起全国进入为期15天的全民防灾高度戒备状态, 至4月25日0时为止。

期间, 严禁社会车辆和人员在各省市之间流动。除应急管理、治安警察、医疗卫生、超级市场、水电暖供应、垃圾处理、燃料供应、邮政通信、银行等35个机构和行业限人限时运作之外, 其余行业将全部停业。



巴西单日新增确诊病例逾9万例

华夏早报 - 坐标新闻 巴西卫生部当地时间7日18时公布的数据显示, 当天巴西新增新冠肺炎确诊病例92625例, 累计确诊13193205例; 新增死亡病例3829例, 累计死亡340776例; 累计治愈11664158例。

巴西联邦众议院7日通过一项提案, 允许巴西私营企业可以为员工购买及接种新冠疫苗, 但前提是私营企业要先捐赠一部分新冠疫苗给巴西公共医疗系统。该提案还允许私营企业购买经世界卫生组织认可的外国机构授权

生产的新冠疫苗, 不需要得到巴西卫生监督局的注册或授权。

巴西一研究机构7日公布的一项由67000名医护人员参与的临床调查结果显示, 中国科兴疫苗对于在巴西亚马孙地区发现的P.1变种新冠病毒具有很好的预防效果。该机构表示, 中国科兴疫苗对于巴西发现的P.1变种新冠病毒预防持续有效, 并且可以用于预防全球范围内的新冠病毒新变种。

圣保罗州政府7日表示, 该州将于4月14日开始为67岁的

老人接种新冠疫苗, 66岁和65岁的老人将于4月21日开始接种。

圣保罗州新冠肺炎疫情应急中心当天表示, 该州自3月15日起至4月11日实施的“紧急阶段”防疫措施目前已取得显著效果, 该州的新患者重症监护病房床位使用率已呈现下降趋势, 该州将于4月9日决定是否结束实施紧急防疫措施。

截至目前, 巴西累计确诊病例数和死亡病例数均位居全球第二, 仅次于美国。

希腊新增确诊3445例 各地高中将于下周起复课

华夏早报 - 坐标新闻 希腊4月7日通报新增新冠确诊病例3445例。希腊当局在当地时间7日傍晚举行疫情简报会, 宣布希腊各地高中所有年级从12日起复课, 初中或从19日起复课。

希腊卫生部当地时间7日傍晚的统计数字显示, 希腊当天新增3445例新冠确诊病例, 累计

确诊285015例。因新冠病毒而死亡的人数在24小时内增加75人, 累计死亡人数为8607人。

希腊新冠疫情仍未缓解。流行病学教授齐奥德拉斯6日警告, 现时希腊实际新冠病例数或为每天公布病例数的6至10倍。他说, 如果Rt值达到1.1, 那么在复活节期间, 需要插管的新冠重症病人或达1000人。

G20 同意延长暂缓最贫困国家债务偿付倡议

华夏早报 - 坐标新闻 二十国集团(G20)财政部长和央行行长7日同意延长暂缓最贫困国家债务偿付倡议(DSSI)到2021年年底, 同时呼吁国际货币基金组织(IMF)制定总额为6500亿美元的特别提款权分配方案, 以帮助应对新冠疫情和促进全球经济复苏。

G20财长和央行行长在此间举行的IMF与世界银行春季会议

期间召开视频会议。会后发表的公报指出, 考虑到与疫情相关的大量流动性需求, G20同意将暂缓最贫困国家债务偿付倡议延长6个月到2021年12月底, 这将使得受益国家可调动更多资源应对疫情和经济困境, 并适时转向更多结构性手段来解决债务脆弱性问题。同时, G20欢迎根据具体情况继续落实缓债倡议后续债务处理共同框架。

公报指出, 为进一步加大对脆弱国家应对疫情的支持, G20呼吁IMF为新分配6500亿美元特别提款权制定详细方案, 以满足全球补充储备资产的长期需求。新的特别提款权分配将增强全球流动性, 助力全球经济复苏。特别提款权是IMF于1969年创设的一种国际储备资产, 用以弥补成员官方储备不足。

欧洲食品安全局报告: 草莓等农药残留物有所增加

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间4月7日, 欧洲食品安全局发布一项最新调查报告, 2019年, 在草莓、卷心菜和葡萄中发现的农药残留物有所增加, 而在鱼类、生菜、苹果和西红柿等农作物中发现的农药残留物则有所减少。

欧洲食品安全局针对2019年96302个样本进行了检测, 被检测的96.1%的样品的农药残留物符合法律所限制范围。

与2016年相比, 桃子、生菜、苹果、西红柿的农药残留物有所下降, 草莓、卷心菜和葡萄等农药残留物均有所增加, 2%的样品含有超过法定范围的农药残留物。

涉嫌多日内袭击3名亚裔 纽约男子面临仇恨犯罪指控

华夏早报 - 坐标新闻 美国纽约警方7日称, 一名涉嫌在两周内接连攻击3名亚裔民众的男子落网, 将面临仇恨犯罪指控。

当地时间4月5日上午, 在布鲁克林一家超市门前, 一名男子突然走近一名正在挑菜的77岁亚裔男性, 故意将其推倒在地, 造成其左臂淤青。此后, 推人的男子继续前行, 期间没有说一句话。

而在3月22日早上, 在国王高速1308号门前, 一名男子抓住一位32岁的亚裔女性, 并扯住她的头发。

英最新研究: 新冠病毒感染率有所下降 但速度放缓

华夏早报 - 坐标新闻 英国一项最新研究显示, 自3月以来, 英国英格兰地区新冠病毒感染率下降了约60%, 不过这种下降趋势正“有所放缓”。

据报道, 英国伦敦帝国理工学院的“社区传播实时评估”最新研究表明, 3月, 英格兰地区平均500人中只有1人携带新冠病毒, 感染率也从2月的0.49%降至3月的0.2%。

报道称, 伦敦和东南部地区的感染率下降幅度最大, 但专家警告说, 约克郡南部、中部地区和西北部地区仍存在“(病毒)高度流行的地区”。

研究还显示, 在优先接种疫苗的65岁及65岁以上人群中, 感染、死亡和住院率最低。

美国驻肯尼亚大使馆高官被曝自杀 遗书正在被调查

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间4月7日, 美国驻肯尼亚内罗毕大使馆的一名高级官员在内罗毕一家酒店死亡。肯尼亚官员认为, 这是一起自杀事件。

据美国《纽约邮报》4月7日报道, 当地警方和目击者指出, 这名身份不明的官员当日未按时上班, 手机也未及时接听, 大使馆工作人员随后去查看他的情况, 发现他死在内罗毕一家酒店内。一名在场的警方对媒体表示: “尸体被发现悬挂在房间窗户附近, 但他早在安保人员到达之前就已经死了。”

泰坦尼克号船员生前所寄明信片拍卖 估价1.5万美元

华夏早报 - 坐标新闻 一张由“泰坦尼克”号当时的船员在沉船前几周写的明信片, 近日有望以1.5万美元价格拍卖成交。1912年3月, 船上的无线电发报员杰克·菲利浦曾在建造“泰坦尼克”号的爱尔兰贝尔法斯特港, 写了一张明信片给姐姐埃尔希。